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Irudiko sare trifasikoan, RST-n 380V-eko linea-tentsioa eta f = 50Hz ditugu. Fase-jatorritzat RNV  

hartuta eta RST sekuentzia dugula jakinda: 

a) I2 irekita dagoela I1 ixten badugu, wattmetroek WR = 13.813,6W eta WS = 978,8W neurtzen 

dute. Kalkulatu 1.Z  

b) I1 irekita eta I2 itxita daudenean, kalkulatu 2. kargako linea-tentsioa eta wattmetroen 

irakurketak. 

c) I1 eta I2 itxita daudenean, RST-n kokatuta dagoela, PrT neurtzeko beharrezkoa den wattmetro 

bakarraren irakurketa. Adierazi horrela lortutako PrT -ren balioa. 

d) Kalkula ezazu, aurreko ataleko egoeran, instalazioan 0,95ko potentzia-faktorea lortzeko, 

RST-n kokatuta dagoela, izar-forman jarri beharko genukeen kondentsadore-bateriaren 

kapazitatea faseko eta PrT. 

 
 


